
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE MENTAL  
No dia 24 de março de 2011, reuniram-se  para Reunião da Comissão de Saúde 

Mental,
Amauri Ferreira Lopes – coordenador 
Eredi M. K. Albuquerque - relatora 
Rejane Teixeira  Tabuti 
Suely Carvalho Cardoso 
João Maria de Oliveira Lima 
Osvaldino Moreira Só 
Helena Strabelli 
João Maria Ferrari 
Clarice Siqueira dos Santos 
Larissa Sayuri  Yamaguchi 
Lorene Gonçalves de Amorim 

Marcos Antonio Costa Pinheiro 
Maria Raquel Basso  
Silvana Lima Buscioli 
Isa Hermann 
Aline Pinto Quedes 
Lidia Lopes da Silva Souza 
Sonia M. B. F. Krachenski 
Soraya Leone de Moraes 
Maria Lucia Gomes 
Noemia dos Santos 
Elaine Sartori

 
 A reunião iniciou com a apresentação dos participantes, Amauri fez a abertura 
justificando a mudança de pauta no que se refere à convocação dos envolvidos na 
denúncia em relação ao Sr. Loriel da Silva Santos, que será abordada em outra 
reunião, com a convocação do conselho de saúde e o responsável pela saúde 
municipal de Curitiba, pois Osvaldino justifica que o Sr Ariel  já está com a sua 
situação acompanhada pela Comissão Municipal de Saúde Mental de Curitiba e que 
irá nos comunicar do andamento.  
 Eleição  - Amauri propõe que seja feita a eleição da nova coordenação e 
relatoria. Helena solicita que  a comissão também eleja um  vice coordenador e mais 
uma pessoa para ajudar na relatoria. Após discussão ficou acordado entre os 
membros que Amauri continua como coordenador e Osvaldino como coordenador-
adjunto, Eredi continua como relatora e Rejane como relatora adjunta.  
 Relatório Anual da Saúde  - Amauri coloca em pauta o relatório de Gestão da 
SESA de 2010, que deverá ser analisado pela comissão. Rejane faz a leitura do 
relatório no que se refere à saúde mental, teceu considerações a respeito das 
participações  e capacitações realizadas pela saúde mental, que avançaram e 
melhoraram muito quanto ao atendimento e implantação de novos serviços. Amauri 
comenta sobre a necessidade de mais capacitações, pois a demanda vem 
aumentando e que a responsabilidade é de todos, principalmente no que se refere ao 
narcotráfico e drogadição. Enfatiza que à atenção básica é porta de entrada para 
esses atendimentos. Osvaldino coloca que esse é um dos melhores momentos para a 
saúde mental implantar os serviços necessários, pois a SESA conta com uma boa 
equipe na direção. A comissão concordou com o relatório da SESA. Isa diz que fica 
emocionada pela consideração que esta comissão tem a respeito da atuação da SESA 
nessa gestão atual, e na confiança nela depositada, e se coloca a disposição desta 
comissão. Suely esclarece sobre a necessidade de mais atenção a saúde mental das 
pessoas idosas, pois realiza visitas constantes a idosos e percebeu que  muitos estão 
sem atendimento. Amauri solicita que esta comissão participe de forma efetiva nas 
conferências, seminários e outras atividades referentes à área. 
 Estacionamento – Osvaldino questiona a dificuldade de estacionamento no 
hotel, e solicita a possibilidade das reuniões acontecerem em outro espaço que 
permita  estacionamento sem remuneração. 
 Pauta para a próxima reunião   
 Leitos Psiquiátricos para menores (solicitar repre sentante da SESA) 
 Conferências sobre saúde 


